
Varaždinska županija postala prva „Županija – prijatelj zlatne dobi“ u 

Hrvatskoj 
13.5.2025. 

 

 

Pred brojnim predstavnicima udruga umirovljenika natpisnu ploču na Županijskoj 

palači otkrili su ministar Piletić, župan Stričak i predsjednica Saveza udruga 

umirovljenika Bahlen 

 

Na Županijskoj palači u Varaždinu danas je svečano otkrivena natpisna ploča 

„Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi“, čime je ova županija i simbolično 

postala prva u Hrvatskoj s usvojenom strategijom za unapređenje kvalitete života 

osoba starije životne dobi. 

 

Pred brojnim predstavnicima udruga umirovljenika s područja cijele županije, 

natpisnu ploču su otkrili ministar rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike Marin Piletić, župan Anđelko Stričak i predsjednica Saveza udruga 

umirovljenika i starijih osoba Varaždinske županije Jadranka Bahlen, a u prisustvu 

saborskog zastupnika Gorana Kaniškog, zamjenice župana Silvije Zagorec, državne 



tajnice Margarete Mađerić, ravnateljice Hrvatskog zavoda za socijalni rad Tatjane 

Štritof, pročelnice resornog upravnog odjela Varaždinske županije Ljubice Božić te 

drugih uzvanika. 

 

U ožujku ove godine Županijska skupština jednoglasno je usvojila Strategiju 

„Varaždinska županija – prijatelj zlatne dobi“. 

 

Prvi takav dokument u Hrvatskoj nastao je upravo u suradnji s umirovljenicima i 

njihovim predstavnicima, napomenuo je župan Stričak i naglasio da dokument putem 

pet tematskih cjelina donosi jasne mjere za treću životnu dob: od zdravstvene skrbi i 

socijalnih usluga, preko mobilnosti i cjeloživotnog učenja, do poticanja društvene 

uključenosti i rekreacije. 

 

- Strategija je podloga na temelju koje sada pokrećemo konkretne mjere i projekte. 

Poseban naglasak smo stavili na socijalne usluge kao što je pomoći u kući, koje su 

ključne za svakodnevni život mnogih starijih osoba. Važna tema je i javni linijski 

prijevoz. Naš plan je ambiciozan – osigurati da autobus prolazi kroz svako naselje 

svakih sat vremena. Studija je već izrađena, a projekt vrijednosti oko 10 milijuna 

eura spreman za provedbu. Očekujemo podršku Vlade te resornog ministarstva. U 

području zdravstva cilj je dostupnija, učinkovitija i kvalitetnija zdravstvena skrb, uz 

smanjenje lista čekanja. Cjeloživotno učenje također je važno, jer tehnologije 

napreduju izuzetno brzo i želimo vam omogućiti da budete ukorak s vremenom. 

Prošle smo godine proveli edukacije iz digitalne pismenosti, a vaše povratne ocjene 

bile su odlične. Konačno, važno je i vaše uključivanje u društveni život, na čemu 

ćemo također kontinuirano raditi, jer zaslužujete sadržajan, aktivan i ispunjen 

umirovljenički život – istaknuo je župan Stričak. 

 

Naglasio je da je usvojen još jedan važan strateški dokument, Socijalni plan 

Varaždinske županije. - Na temelju tog dokumenta pokrećemo izgradnju novog 

doma umirovljenika i dnevnih centara, kao i osnivanje Centra za pomoć u kući te 

Centra podrške Varaždinske županije. Budite uvjereni da ćemo zajedno, kao i do 

sada, sve to uspjeti ostvariti – rekao je Stričak. 

 



Prije 1,5 godinu dana Vlada RH pokrenula je jednu od najvećih investicija u sustavu 

socijalne skrbi, izgradnju 18 centara za starije osobe diljem Hrvatske, podsjetio je 

ministar Piletić. 

 

- Neće stati na tome. Zahvaljujući inicijativi i snažnom zalaganju župana Stričaka, u 

državnom proračunu za 2025. godinu osigurali smo dodatna financijska sredstva. 

Već u lipnju, dakle za svega nekoliko tjedana, raspisat ćemo novi javni poziv za 

izgradnju i ugovaranje dodatnih centara za starije u cijeloj zemlji. Cilj nam je 

nadograditi postojeći sustav. Danas domovi za starije najčešće postoje u središtima 

županija. No, naš je plan omogućiti izgradnju centara i ustanova koje će pružati 

kvalitetnu skrb i u manjim sredinama – tamo gdje su naši stariji proveli cijeli život, 

gdje su podigli obitelji, gdje su im djeca, unuci i praunuci. Želimo da u svojoj zlatnoj 

dobi ne moraju mijenjati okolinu ni započinjati novu životnu etapu daleko od doma – 

rekao je ministar Piletić i dodao: 

 

- Možda je slučajnost, ali dok govorimo o ovim lijepim vijestima – zvona zvone. I to 

neka bude simbolično, jer ovo je doista radosna vijest. Ono što ste napravili vi u 

Varaždinskoj županiji u suradnji s udrugama umirovljenika i samim korisnicima, 

predstavlja uzor i putokaz svim drugim županijama, gradovima i općinama. Vjerujem 

da ste utrli put drugima, pokazali ste da je moguće izraditi kvalitetne socijalne i 

operativne planove koji stvarno doprinose boljoj kvaliteti života naših starijih 

sugrađana. 

 

Predsjednica Saveza udruga umirovljenika i starijih osoba Jadranka Bahlen posebno 

je istaknula brzinu i spremnost Varaždinske županije da čuje glas starijih građana. 

 

- Danas je veliki, povijesni dan za umirovljenike Varaždinske županije. Vjerujem da 

ćemo ga svi dugo pamtiti, ne samo ovdje, nego i u ostatku Hrvatske, jer ono što je 

Varaždinska županija učinila za umirovljenike, dosad nije učinio nitko drugi. Prije 

godinu dana predložila sam županu da provedemo anketu i ispitamo kako poboljšati 

kvalitetu života starijih, a već  za tjedan dana krenuli smo s anketama, organizirali 

sastanke i pokrenuli izradu strategije. U svega godinu dana sve je bilo gotovo i 

Varaždinska županija postala je Županija - prijatelj zlatne dobi - istaknula je Jadranka 

Bahlen. 



 

Svečanost je nastavljena u atriju Županijske palače uz prigodno druženje. 

  

 

 


